
２０１０年下期総会意見書

(練習に関して)

1

Ｄコーチはいいと思うが、事前準備を必ずやってきて欲しい。
でも、あんまり深刻に考えない事！
部活まがいの練習は参加者によっては反感かうかも？
各人の考えがあって参加してるので、参加メンバー次第で対応を。
以前やってた土日別の練習内容を復活させてもいいかも？？

2
Ｄコーチですが、この間たまたま、Ｄコーチがいなくて全員で練習メニューをだしました。そのやり方も、
案外よかったと思ったんですが、どうでしょうか？

3

現在、練習は１日コーチ制で練習に参加される方が１日コーチに任命されて、メニューを組み立て、そのメ
ニューを実施と言う形ですが、実施しているだけで、コーチングが無いと思います。コーチングは難しいけ
ど、ただ苦手克服を目指して、単に打つだけでは何もならないような感じがします！多少の経験が有る無し
で自分で学ぶのは難しいので基礎を確認しあえる方法も取り入れたら良いと思います
4 参加人数に合わせて臨機応変にやればいいと思います。
5 今のままデイリーコーチ制でＯＫだと思います。
6 この練習がベストというのは、本人しだい。取り組みしだいです。
7 去年から導入しているデイリーコーチなどのシステムも楽しいと思いますし、特に問題ないと思います!

8
現状と同じように練習と試合の組み合わせがよい。形を決めずに行っているため試合前は試合を多くしたり
出来ているのが良いと思います。
9 ＜基礎練習+試合形式＞でよいと思います。
10 練習のボールなど備品を早い時期に新しくしてほしい。

11
練習を午前中に行うです。
たまには早く始めて昼に帰ってもいいんじゃないかと思って提案してみました。
しかしコートの予約や人数の確保等、問題点がたくさんありそうですね。

12
デイリーコーチいいと思います。練習のマンネリ化もなくいろいろな練習できて楽しいです（ほとんどさん
かできてませんが）

13
練習の内容、レベル、きつさはちょうど良く、満足しています。
ゲーム形式で練習する時は出来ればノーアドではなく、せめてセミアドの方がいいです。

14 必ずゲームがあるので、楽しくできると思います。

15

少しだらだら感が、よく言えばまったり感が強いと感じます。一回の練習時間が長いのが一因と思います
が、逆に部分参加がしやすいというメリットはすてがたいですね。
一案として、
練習開始時の乱打は人数揃うまで早く来た人だけとし、ショートラリー、ボレーボレーを全員同時に実施
し、玉だしの基本ドリル(初級者向けの毎回同じメニュー)でアップを行う。
後はデイリーメニューに突入ですが、個人個人がその日の課題を明確にして、打ち方やグリップを習いたい
人に尋ね、その場で何らかのコツを掴んで持ち帰る。これが大事だと思います。
ゲームはホドホドに、ゲーム形式の練習メニューを増やしてその日のドリルを実戦形式で試すなどの工夫を
したら良いと思います。
練習メニューはデータベース化しておけば、サークルの貴重な財産になります。

16
試合を多く経験したい。試合慣れをしないと本番では絶対に力を発揮できないから。
ボールが跳ねないのが気になります。

17
参加日数は少ないですが、試合だけでなく基本的な練習ができるので現状のままでいいのではないかと思い
ます。

18 シングルスのメニューもやってみたいです。

(連絡網に関して)

1 ドタ参加時の連絡を誰にしたらいいか？

2
連絡網はあると便利かもしれませんが、なかなか難しいかも。
当日の急な連絡にすぐ対応できないことがあるので、当日の変更はその日の責任者を決めてもらってすれば
いいかも？
3 Toを師匠にして、CCで仲居さんとけいちゃんでいかがでしょ？
4 天候などによる変更を早めにもらいたい。

5
個人情報保護の観点などから無理であれば構わないのですが、全員の連絡先が載った連絡表みたいなものが
あれば、いざという時に便利なのではと思いました。
6 当日の飛び入りやドタキャンの連絡ができるしくみがあったほうがいいかなと思います。

意見・要望
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(参加入力に関して)

1
入力忘れの確認方法
予定が解った人は早めに入力して欲しい
2 必ず入力してもらいたいし、何かの時は、連絡していただきたいですね(>_<)

3
今のシステムでＯＫだと思います。締切日も、今のままで。
誰が参加者するか分かってる方がいいかもですね。連絡係さんから新しい入力フォームきてたけど、かなり
良いんじゃないでしょうか？でも、取りまとめが大変になるんじゃ？
4 贅沢な注文ですが、自分の入力履歴が分かればいいのですが。

5
できれば、参加者だけの登録にしてほしい。
不参加者はネットからの登録は不要にするという意味です。時期によっては、朝から12時過ぎまでネットに
接続できない事や連続して暫く参加出来ないこともあるため、不参加時の作業を軽減したい為です。

6
他のサークルでも「参加者の把握など」苦労するところがありますので、大変恐縮しております。今の
Systemを踏襲して下さい。
7 毎週の入力は忘れがちになるため、隔週での入力にしてもらいたい。

8
スケジュールから参加者の把握が出来るようになったといぅこで、とてもいぃと思います。
だいたい何人くるのか、どんなメンバーになるのか分かった方が、デイリーコーチの人も心構えが出来ると
思うので。
9 最近から参加メンバー(日記当番やＤコーチ)が載ってるのはすごくいいと思います！(名前を覚えられる)
10 早く入力すれば把握しやすいのでしょうね。

11

個人的に△(まだ不明)を作ってほしい（コートキャンセルなどであいまいな回答があると難しくなると思い
ますが）
参加予定者をスケジュールに表記してほしい（誰が来るのかしりたいですし、新メンバーの名前を覚えやす
い。そこに日記担当やデイリーコーチも表記できれば、Ｋさんの週末のメールするのがへり、負担が減るか
も）（プログラムを変えるのに手間暇がかかる可能性あり？）

12
すっぽかすことが多く申し訳ないです。時々、自分がどう入力したかを忘れてしまいました。入力したかど
うか解るようにできますか？

13 今のままでも良いと思いますが、一か月分位が入力できたらもっと良いと思います。

14
あまり必要ではないかもしれませんが、パソコンからでも参加者の確認や自分の入力の確認が出来ると嬉し
いです。

(環境・コートに関して)

1 東公園も新しくなったので、これから有効利用していって欲しいです。

2

コート確保、本当に大変なのに毎週確実と言えるほど確保・準備していただき、感謝しています。
オムニがいいとかかきどまりを何故取らないか？とか言ってる人を以前見かけましたが、ご自分で確保して
みて下さい。恐らく今の状況は作り出せないと思います。メンバーは参加するかどうか入力するだけで簡単
に参加できるっていうことを自覚して、コートを確保してくれている人達になるべく迷惑がかからないよう
にしたいものですね。私も迷惑掛けないように心掛けます。環境に関しては言う事ありません。
3 しいて言うなら桜の里のコート環境が悪いぐらいです。
4 個人的にはさくらは遠いです。
5 東公園が良いが、予約の関係があるので難しいのでしょうね。オムニコートが良いだけですが。
6 オムニコート希望

7
オムニ派の私の個人的意見です！ 基本的にオムニコートのかきどまりで試合があるので、できる限りオム
ニで練習しましょう！それでなくても、膝や腰の負傷者が多発してます！確か、前々回の総会でもさくらの
里だけでなく東公園も練習場所の選択肢になったはずです！

8
「桜の里コート」は、市自体のコート整備（主としてNet）が遅れているようです。市への要求を必要に応
じて出してみたら如何がでしょう。
時間帯は、選択できるところが大いに助かります。

9
今のままで大丈夫だと思いますが、無理な話かもですが、もし松山のコートのように街に近い場所で、駐車
場が無料の所が確保出来たら、桜の里より近くて便利かなとは思います。

10 時間を長くとってもらってるので 沢山練習でき、また自分の行ける時間に行けていいと思います
11 参加者に合わせて選択されてると思ってました！？

12
個人的に桜の里が一番遠いので悩みの種です。（５～６時間とるのでとりやすい桜に集中するで仕方がない
とは思いますが）時間帯は連続して練習出来るのでいいと思います。

13 練習時間は少し長いのでは？個人的には３時間程で充分かなと思います。
14 オムニで多くやりたいなと思いました。

15
場所が遠いなと感じます。車の移動でないと自由がきかないので参加に迷うときがあります。
柿泊、松山周辺などでコートを使うことができないかどうかと思います。

16 市内に近いコートでの練習が増えると嬉しいです
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(サークルに関して)

1

趣味でやってるんで、やっぱり楽しいが１番がいいなって思います。
なかなか、社会人になったら、知り合うきっかけも少なくなるんで。
全員が意見一致することもできないと思いますが、それぞれに話しあってベストな状態でありたいと思いま
す。とにかく楽しいが１番

2
楽しくテニスできるサークルになってると思います。
部活では無いので、堅苦しい、練習メインのサークルになってもらいたくないです。
3 色んなイベントも盛りだくさんで、こんなに至れり尽くせりのサークルは他にないのではないでしょうか？
4 雰囲気も良くていろいろな人がいるから、とても楽しいです。
5 非常にモラルもあり、みんな楽しんでますんで何も問題はないと思います。
6 テニス以外でもイベントが多く関わりがもてるのでいいと思います。

7
今まで３～４個のサークルに参加してきましたが、ノットアップは交流会も多いし、練習も和気藹々として
いて楽しいし、とても素晴らしいサークルだと思います。レベルも年々上がってきているようですし、この
先もこの調子で楽しいサークルであって欲しいです!!
8 テニス以外の色々な話が聞けて良いと思います。
9 日常的に、スポーツ精神に則って、集団的に努力が積み重なられているところが素晴らしいと思います。
10 幅広い年齢層で別け隔てなく出来ていて、とてもいいと思います。
11 体制がしっかりしていて凄いなと常々思っています。

12
幅広い年齢層で色々な経歴の方々がおられるので楽しいです。テニスの合間の雑談も社会人サークルの醍醐
味だと考えています。

13 ワイワイしていて素敵なサークルです。

14
社会人サークルに参加するのが初めてだからよくわからないのですが、練習終わりに飯行こうかとか飲み行
こうでとかもっとあってもいいんじゃないかと思いました。

15
色んな年代の人とテニスをしながら交流できるのでそれぞれ参加者自身にとっていい環境だと思います。ま
た人数も多いので連絡や決まりごとなど伝わりにくいのかと思います。
サークルに入ったからこそ目的を持って活動しなきゃいけないと思いました。

(その他)

1
「 一人一役」ではないですが、小さなことでもいいので、全員に何かの仕事(お手伝い？)を分担できたら
いいですね。

2

総会での意見について。今の運営は素晴らしいと思っていますが、ルールを守れない人への注意喚起方法を
考えないとと思います。ルール委員みたいなものを作って、その人から注意やペナルティ勧告みたいにすれ
ばどうでしょう。あと、飲み会のスタートはもっと早くすれば、参加率は増えるのではと思います。
参加入力をしないのが続くとか、無断欠席とか。日記入力が全然無いとかを、ルール委員の人から注意す
るって感じかと思います。代表が直にする仕事じゃないと思うので。最後は代表ですけど。データが取れれ
ばの話しですが、感情抜きで、数字だけで公平にやったらいいと思います。
3 現在、出席率が悪い人達の心境は？気楽に参加できる雰囲気と思うんですが・・・。

4
最近練習後の飲み会が多いので、練習参加してない人も来てくれると楽しくなると思います。練習になかな
か来れなくて、参加しずらくなっている人も飲み会だけでも参加していれば、練習にも参加しやすくなるだ
ろうし。

5

今回の人事の件ですが、前回と殆ど変化なしでしたが、裏方の苦労を知って貰うためとノットアップのメン
バーであると言う意識を高めるためにも、若手や役員になっていない人の抜擢を強く要請します！（新人だ
からとか 若いからとかは 関係ないはずです。）
先程の意見と被りますが６０人以上いるメンバーなのに練習に出てくる人数は５～１０人程度です。まあ
基本的に、土曜日のみしか参加できないとか、日曜日しか参加できないと言われる人はいるとしても、参加
人数が少な過ぎると思います。
仕事や用事などで練習を休む事に関しては仕方ないですが、寒いからとか、気分が乗らないからとか、あの
人が行けなくなったから私も・・と言う単純な理由で練習に出てこないのはどうかと思います。また、理由
がないのに全く練習に出てこない人もいるみたいです。
これも、メンバーであると言う意識の欠落からだと私は思います。学生も多数所属してはいますが、基本的
にノットアップは社会人のサークルです。それなりに社会人としての自覚を持ち、練習に参加して欲しいと
思います。
6 ノットアップが今後も活気ある良い社会人サークルになるよう一緒に盛り上げて行きたいと思います！

意見・要望

意見・要望


